

Varaždinsku županiju posjetili predstavnici Tehničkog sveučilišta iz Košica te tvrtke Biomedical Engineering

28.1.2025.



Varaždinsku županiju posjetili su predstavnici Tehničkog sveučilišta iz slovačkog grada Košica, odnosno dekan Strojarskog fakulteta prof.inf. Jozef Živčák te prof. Radovan Hudak s katedre biomedicinskih znanosti. Obojica su osnivači i partneri firme Biomedical Engineering koja je jedna od vodećih svjetskih kompanija u razvoju i proizvodnji medicinskih implantata tehnologijama 3D printanja. S njima su u posjeti Varaždinskoj županiji boravili i poslovni direktor tvrtke Biomedical Engineering Marek Oros kao i Robert Matejovič iz renomiranog slovačkog srednjoeuropskog časopisa Dimenzie.

Napomenimo kako je tvrtka Biomedical Engineering osim što pruža usluge proizvodnje implantanata te anatomskih modela poznata po brojnim inovacijama na području zdravstva.

Ugledne goste iz Slovačke Republike primio je u Županijskoj palači župan Varaždinske županije Anđelko Stričák, a uz njega su prijemu nazočili pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje Ljubica Božić, pročelnik

Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr.sc. Miroslav Huđek, pročelnica Odjela za sestrinstvo Sveučilišta Sjever izv.prof. dr.sc. Marijana Neuberg, dr.med. Denis Kovačić, ravnatelj Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju Varaždinske Toplice, Željka Gajski, pomoćnica ravnatelja OB Varaždin kao i predstavnici Geotehničkog fakulteta iz Varaždina, prodekan prof.dr.sc. Nikola Sakač i dr.sc. Denis Težak.

Gosti iz Slovačke su županu Stričaku i njegovim suradnicima prezentirali rad i aktivnosti Sveučilišta iz Košica, ukazali na mogućnost suradnje visokoobrazovnih ustanova s područja Varaždinske županije i Sveučilišta iz Košica i to na zajedničkim projektima, stručnim posjetama profesora, te prezentacijom primjera dobrih praksi u obrazovanju.

Spomenimo kako su Košice drugi najveći grad u Slovačkoj te su središte istoimene pokrajine Košice.





